



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



考试项目有变化 补考预约更宽松 涉毒人员获证难

考驾照明年起规矩改啦!

本报10月25日讯(记者孙慧瑶 通讯员杜立谦) 25日,记者从市公安局交警支队获悉,自2013年1月1日起,淄博将实行新的《机动车驾驶证申领和使用规定》和《关于修改〈机动车登记规定〉的决定》。其中,小型汽车场地考试改为5项,桩考将简化为没有标杆的倒车入库。

桩考标杆改为 倒车入库标线

为优化小型汽车场地

考试,自明年1月1日起,小型汽车场地考试项目由原来的“训练10项、考试4项”改为“训练和考试均为5项”,即倒车入库、坡道定点停车与起步、侧方停车、曲线行驶和直角转弯。由于桩考一直是许多考试学员的难考科目之一,新规定中桩考改为倒车入库。

据了解,倒车入库考试中没了原先倒桩中的移库,更符合实际驾驶中的道路情况。并且考试中要求,标杆将撤除,用标线替换标杆进行考试。

民警牛兆伟告诉记者:“实际倒车并没有标杆,所以新规定的倒车入库更加贴近实际驾驶情况。”依靠标杆的倒车入库主要凭驾驶熟练度和行车经验,新考试科目更加灵活实用,贴近实际的道路情况。

科目2、3重考 预约时间缩短

即将实施的新规中,驾驶技能准考证明由原来的2年有效期改为3年,科目2、科

目3考试不合格的,重新预约考试的间隔时间由二十日缩短为十日。

每个科目考试不合格的,可以补考一次。不参加补考或者补考仍不合格的,本次考试终止,应当重新预约考试。科目2、科目3道路驾驶技能考试的预约次数不得超过5次。第5次预约考试仍不合格的,已考试合格的其他科目成绩作废。

据了解,在新规中,科目1和科目3的安全文明驾驶常识考试没有预约次

数的限制。科目3安全文明驾驶常识考试不合格的,已通过的道路驾驶技能考试成绩有效。

500名吸毒者 驾驶证被注销

在新规中,进一步细化了吸毒人员申领驾驶证的限制条件,完善了取得驾驶证的吸毒人员管理措施。

规定中,明确三年内吸食、注射毒品行为或者解除强制隔离戒毒措施未满

三年的不得申请机动车驾驶证;明确取得驾驶证后具有正在执行社区戒毒、强制隔离戒毒或者社区康复措施三种情形的,视为吸毒成瘾未戒除,予以注销驾驶证;明确持有驾驶证有吸毒后驾驶机动车行为的,予以注销驾驶证。

记者从市公安局交警支队了解,目前淄博市已向社会公布注销了500名吸毒者的驾驶证,日后还将继续严格监管核查此类驾驶证件。

全省首家“电话车管所”开通

可办理21项车驾管业务

本报10月25日讯(记者孙慧瑶 通讯员杜立谦) 记者从市公安局交警支队获悉,自10月25日起,市公安局交警支队车辆管理所开通全省首家“电话车管所”。目前可办理21项车驾管业务。

群众可通过拨打电话0533-2136789申请办理21项车驾管业务。市车管所工作人员受理业务后,将在一个工作日内制作牌证,三个工作日内由邮政速递送达当事人。群众也可选择到市车管所信息服务中心自取。

“电话车管所”21项业务

机动车业务9项:电话预约机动车审验;补领行驶证;换领行驶证;补领机动车号牌;换领机动车号牌;补领检验合格标志;换领检验合格标志;委托核发检验合格标志;机动车联系信息变更备案。

驾驶证业务12项:补领驾驶证;转入换证;期满换证;损毁换证;自愿降级换证;超龄换证;变更换证;驾驶证注销可恢复;驾驶证延期审验;驾驶证延期换证;驾驶证注销;驾驶证联系信息变更备案。



夜查

日前,沂源交警大队在沂源县城工商银行路口、鲁山路、历山路等重要路口、路段设立检查点,严查酒后驾驶、故意遮挡号牌、“三超一疲劳”等严重交通违法行为,营造安全、畅通的道路交通环境。

本报通讯员 翟菲 张琳 摄影报道

“电子票据”带来 现代金融服务

本报讯 沂源县农信社加快“电子商业汇票”业务的推广步伐,仅三季度便签约客户45户,占全市农信社签约总数的28.30%,签发电子商业汇票67笔,占全市农信社签发总数的54.91%,为中小企业客户提供便利的结算新工具。

“电子商业汇票”办理方便,具有防止假票、克隆票等优势,能杜绝传统票据遗失、损坏、假票等问题。沂源农信社积极发展电子票据,让现代金融工具惠及农村地区,受到市场的热烈欢迎。(段良娟)

周村衍成五金建材门市部丢失税务登记正本,税号:37030619620827471XCO,声明作废。

周村杰科体育用品经营部丢失银行开户许可证,核准号:J4530005041101,声明作废。

周村恒祥蛋糕店丢失银行开户许可证,核准号:J4530004784401,声明作废。

汇金大厦阶段性目标任务提前完成再次嘉奖建设单位

2012年10月23日,由高新区招商促进发展局主办,山东富通置业有限公司主持召开的“汇金大厦阶段性目标任务提前完成庆功会”,在项目现场召开。淄博市副市长刘东军到会颁奖,高新区工委委员、管委会主任周军做重要讲话,高新区各相关部门主要负责人到会。

淄博市提出了在中心城区建设100座高层建筑,形成高层建筑群,提升淄博城市景观和城市形象的战略要求。由山东富通置业有限公司开发的汇金大厦项目,以

187米的高度,率先突破淄博天际线,成为目前我市第一高度地标建筑,成为响应政府规划号召、建设高层楼宇的表率。

继“正负零”施工比正常施工周期提前45天完成以来,施工单位在各个施工阶段,施工节点,都是按质按量的超额完成任务,截至今天,提前20天完成26层主楼高层部分,已达到108.5米,正式向超高层部分进军,为年底主体封顶奠定了坚实的基础。成绩的取得,得益于项目团队每一位成员及建设者的辛勤付出和不懈努力。

汇金大厦重点工程总指挥郭乃焕介绍,汇金大厦项目处于柳泉路和鲁泰大道交汇处,位于高新区规划中的“淄博华尔街”金融核心区,以金融产业港的产业功能定位致力于全面整合国际国内金融产业资源,打造金融产业多层次、系统服务平台,推动淄博金融产业的升级发展,对我区以及我市转变经济增长方式、促进高新技术产业升级发展、各产业功能的优化升级起到了积极的作用。

今年汇通集团公司提出了年底汇金大厦主体封

顶,明年交付使用的要求,确保今年年底主楼封顶的目标,并与参建单位采取奖罚分明的激励措施,签订奖惩合同,确保给社会交一份满意的答卷。

各参建单位不负众望,齐心协力共同努力,克服重重困难,再次超预期提前完成阶段性目标任务,为汇金大厦年底主体封顶奠定了基础,对此,公司决定给予参建单位及个人进行经济奖励,以表彰他们的工作成绩,为我市重点项目早日落成再立新功。

汇金大厦作为高新区

实现金融产业集群发展的核心项目,在设计上学习先进城市的成功经验,立足打造淄博市金融信息平台,企业总部基地和金融服务业的营业场所,是我市第一个现代化金融服务业的综合体项目,也是我市的第一个高层次标志性建筑。对于高新区促进“转方式,调结构”目标的实现具有深远意义。作为高新区乃至全市服务业的重点项目,起点高,定位准确,对高新区服务业发展乃至科技创新和产业结构调整,都将起到积极的促进

作用。此次庆功会,山东富通置业有限公司继“基础工程及正负零节点”提前完工奖励建设单位300万元以后,再次针对阶段性目标任务的提前完成给予500万奖励。为保障汇金大厦的顺利完工,在我市由开发企业对参建者给出如此高额的奖励还属首例,也证明了山东富通置业有限公司对汇金大厦项目作为我市重点工程的高度重视,打造我市第一个高端产品雄壮气魄和信心,表现出了自身的建设成就和经济实力。(韩禹)

2012齐鲁(淄博)够级大奖赛 下月举行

够级在山东省是一种具有广泛群众基础的传统娱乐项目,随着时代的发展现已演变为一种时尚益智的体育运动。其中玩法的趣味性、竞技性、观赏性、科学性被人们称为“中国桥牌”。特别是随着网络棋牌游戏的风行,够级开始走出山东地域的限制,每天有数百万人在全国各地借助互联网参与其中,使够级在全国范围内成为热门的平民赛事游戏,显示出强劲的传播效用和良好的参与性。

2012年11月22日是齐



鲁晚报《今日淄博》创刊一周年纪念日,作为本报创刊纪念活动的活动之一,

我们将力争把此次够级大赛打造成淄博地区影响最大、参与人数最多的平民

健身娱乐活动。

一、活动简介

(一)大奖赛主办单位:齐鲁晚报《今日淄博》。

(二)大奖赛活动时间:10月下旬-11月中旬。

(三)比赛范围:淄博市。

(四)参赛对象:有意参加大赛的各界人士,年龄、职业、性别、户籍不限。

二、赛程安排

1、预赛、决赛:2012年11月上旬(电话通知为准)。



2012齐鲁(淄博)够级大奖赛

选手报名须知

1、报名及奖励:报名时3人为一队,报名费每人10元(返4副精美大奖赛扑克);冠军队每人奖金3000元,亚军队每人奖金2000元,季军队每人奖金1000元,4—10名选手将获奖品奖励并获荣誉证书。

2、参赛对象:有意参加大奖赛的各界人士,每队3人、团体参赛。

每队选出领队(队员兼)一人,报名时领队须提供身份证号或手机号并起好本队队名,如:“和谐队”、“火箭队”等等。比赛及领奖相关事宜联系领队,以领队签字为准。

参赛时领队须持本人身份证,中途退出比赛,视为自动放弃。报名表信息须如实填写,如有虚假信息取消参赛资格及奖励资格。

3、报名电话:3172426。